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Instituto Benjamin Constant 

Departamento de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão


MODELO PARA ELABORAÇÃO DO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA 

Este pré-projeto resumido é um requisito para seleção do Mestrado Profissional em Ensino na Temática da Deficiência Visual, vinculado ao Programa de Pós-Graduação em Ensino na Temática da Deficiência Visual (PPGEDV) do Instituto Benjamin Constant (IBC). Neste documento, você deve apresentar os motivos que levaram você a escolher este programa, assim como uma ideia preliminar de como seu projeto se articula com nossas linhas de pesquisa, e de como ele poderá ser conduzido ao longo do curso. Ressaltamos que esta é apenas uma ideia inicial, que pode sofrer modificações segundo o aprofundamento de seus estudos e o orientador que lhe for designado.

NORMAS TÉCNICAS: O pré-projeto de pesquisa deverá conter no máximo 10 (dez) laudas, excluindo-se a capa, o sumário e as referências; formato de papel A4, fonte Arial tamanho 11, parágrafo justificado, espaçamento 1,5, margens esquerda e superior 3cm, e direita e inferior 2cm, e páginas numeradas sequencialmente.

Para utilizar este modelo, exclua esta página de orientações e escreva seu texto nos locais apropriados.
  
CAPA: 

∙ Título 

∙ Nome completo do candidato (a)

∙ Indicação da linha de pesquisa pretendida.

∙ Nome do(a) orientador (a) pretendido(a) (1º opção na ordem de preferência) 

∙ Local e Data
Título

Nome completo do(a) candidato(a) 

Indicação da linha de pesquisa pretendida
Nome do(a) orientador(a) pretendido(a) (1ª opção na ordem de preferência)

Local e Data

1 MEMORIAL DESCRITIVO RESUMIDO

Apresente sua trajetória profissional, relacionando-a com o seu interesse pela realização do mestrado, justificando a escolha pela proposta do pré-projeto elaborado. Máximo de 400 palavras.

2 APRESENTAÇÃO DO PROJETO
Descreva o problema e as questões norteadoras da proposta de pesquisa, assim como um possível produto educacional relacionado a esse problema, destacando afinidades com a linha de pesquisa escolhida. Comente, de forma sucinta, seus estudos e leituras preliminares e/ou suas experiências, que justifiquem a execução da proposta de pesquisa na área de ensino na temática da deficiência visual. 

3 OBJETIVOS 

· Geral
· Específicos

Enuncie os objetivos a serem alcançados pela pesquisa.

4 MÉTODO

Descreva como sua pesquisa será feita: onde e como ela será realizada, possíveis participantes (se houver), métodos de trabalho utilizados, bem como métodos de elaboração do produto que deverá ser gerado a partir da pesquisa.

5 CONTRIBUIÇÕES DA PESQUISA E DO PRODUTO
Descreva a contribuição da sua pesquisa e do possível produto educacional para a área de ensino na temática da deficiência visual.

6 REFERÊNCIAS 

Relacione as fontes bibliográficas citadas no corpo do projeto (Formato ABNT). 
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